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 د   30سا و   4في الرياضيات      المدة :   يمديرية التربية لولاية تيزي وزو           الامتحان التجريب
 2008رياضيات                            ماي   3ثانوية تيزي غنيف                                   الشعبة: 

 
                                                      

  الموضوع الثاني  
 

 ن ) 5( التمرين الأول  
 

  1الجزء 
 ) أعط نص مبرھنة بیزو و غوص 1
 ) برھن باستعمال مبرھنة بیزو على مبرھنة غوص 2

  2الجزء 

الجملة   Νنرید حل في مجموعة الأعداد الطبیعیة 
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)) برھن أنھ توجد ثنائیة 1 )vu, 11219من الأعداد الصحیحة حیث =+ vu 
uvNتحقق أنھ من أجل مثل ھذه الثنائیة العدد  1961213  S)(حل للجملة  =×+×

تكافئ     S)(تحقق أن الجملة .S)(حل للجملة  0n) لیكن 2
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برھن أن الجملة 
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)) أ) عین ثنائیة 3 )vu, 11219للمعادلة  حل =+ vu و أحسب قیمة العددN  الموافقة لھذه الثنائیة 
 S)() عین مجمعة حلول ب   
ما ھو باقي قسمتھ على العدد . 13ھو  19و باقي قسمتھ على  6ھو  12على  nباقي قسمة العدد الطبیعي ) 4
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 ن)  5( التمرين الثاني  

 
cbaلتكن   كما یلي :  Rالدالة المعرفة على   fأعداد حقیقیة .نسمي  3 ;;
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 عدد طبیعي أكبر تماما من الصفر  nحیث  nالمشتق ذات الرتبة  nf)(نسمي 
 أثبت باستعمال البرھان بالتراجع أن:  -أ 1

  xغیر معدوم و كل عدد حقیقي  nل كل عدد طبیعي من أج
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 ن)  6( التمرين الثالث  

 
xexxxfكما یلي :  Rالمعرفة على  f ةنعتبر الدال −+−= )1()( 

  +∞و  −∞عند  f) أحسب نھایات الدالة 1
 )  2cmفي معلم متعامد و متجانس ( و حدة الرسم =  fمنحنى الدالة  C) نسمي 2
  Cأدرس الفروع لانھائیة للمنحنى   
 ثم أدرس تغیراتھا  fللدالة  f'أحسب الدالة المشتقة  -) أ3

')(0استنتج أن المعادلة  –ب     =xf  تقبل حل و حیدα  56,057,0و أن −− α 
')(حدد إشارة  -ج   xf  علىR  
  fالدالة ضع جدول تغیرات  -) أ4
 

  Cأرسم المنحنى  -ب
محور الفواصل و  Cحیز المستوي المحدد بالمنحنى للλA)(.أحسب المساحة  1عدد حقیقي أكبر تماما من  λ -أ)5

==λالمستقیمین  xx ;1 
  λ→∞+نھایة لما  λA)( ھل تقبل  -ب
 

 ن)  4( التمرين الرابع  
 

نعتبر الجملة 
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 x وy و  لانھما المجھوcba }ثلاثة أعداد من المجموعة   ,, }6,5,4,3,2,1   

cbaللحصول على الأعداد    6إلى  1مرات حجر نرد مكعب متوازن أوجھھ مرقمة من  3نرمي  ,,
  cو الرقم المتحصل علیھ في الرمیة الأخیرة ھو bالثانیة تعطي ،نتیجة الرمیة aنتیجة الرمیة الأولى تعطي 

 التالیة  الاحتمالاتأحسب 
1 (1p حتى تقبل الجملة عدد غیر منتھي من الحلول 
2 (2p حلول  تقبل الجملة لا حتى 
3 (3p حتى تقبل الجملة حل و حید 
4 (4p حتى تكون الثنائیة)الحل و الوحید للجملة   )0,3 

  108تعطى النتائج على شكل كسور مقامھا ھو 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق                             انتهى  


